



Норматив -
на оценку
«отлично»

2



Дальневосточные
дивизии в Великой
Отечественной войне

3



Памяти
воина-даманца

4



Первый бал
корреспондента
«СН»

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!



№ 24 (1934)

25 июня 2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК



ПРИСЯГАЛИ РОДИНЕ
и общество

В железнодорожной бригаде Восточного военного округа присягнули военную присягу 415 курсантов института военного обучения (ИВО) Дальневосточного государственного университета путей сообщения (ДВГУПС). На торжественной церемонии присяги участвовали председатель Законодательной думы Хабаровского края Сергей Хохлов, мэр города Хабаровска Александр Соколов, ректор ДВГУПС Борис Дымнов, проректоры, директора института и деканы факультетов.

День для приведения в воинской присяге курсантов института военного обучения ДВГУПС выдался, прямо скажем, не ахти. Но по-иоанскому низкая температура воздуха не помешала. Всё же ветроносный морозный дождь заставил гостей дождаться ещё недавно заброшенные демесенционные куртки. Преподаватели ДВГУПС даже сидевали: дескать, ожидали, как

в прошлом году, жуткую жару, представляли шеренги на солнце, заранее перекинувшие за столние студентов, а здесь впору не о перегреве думать, а о переохлаждении и оправданиях.

При приближении к железнодорожному соединению стало заметно - даже сухой дальневосточный климат не мог поколебать прадитиничного настроения родственников и знакомых виновников торжества. Чуть ли не за полкилометра стали попадаться иностранные - от модных дамских «хукков», до откровенных внедорожников. Приглашение со временем внимание зрителей привлекло внимание к погодным условиям. КПП поплыла испарившейся боязни, полностью перекрытая дорогу очередь. Военнослужащие проверили всех входящих с помощью специальных приборов на наличие спрятанного ору-

жия, визуально осматривая сумки.

Все же ветроносные морозные двери, курсынты спрятавшие под юбками ноги, не могли. Впрочем, юноши в новенькой форме были не до капризов погоды, не до поэзи-

зации перед фотографиями родных. Они понимали, что сегодня в их жизни произойдет очень важное событие, и были полностью сконцентрированы на приближающейся торжественной присяге - еще раз просчитывая в уме каждый предстоящий шаг и движение, еще раз повторяя каждое слово военной присяги. И вскоре над плацем раздались первые команды офицеров, грандиозный оркестр.

Пока курсанты присягали на верность Родине, прививавшие им возможность узнати об ИВО подобнее. Как выяснилось, в наступившее время институт военного обучения ДВГУПС остается единственным в Дальневосточном федеральном округе. Он структурно объединяет два подразделения - учебный военный центр и факультет военного обучения. В первом осуществляются подготовка курсантов, желающих после окончания вуза пройти в

текущие трёх лет военную службу по контракту и, возможно, слить свою дальневосточную судьбу с армией. На втором идет обучение исключительно будущих офицеров запаса.

Для Минобороны России подготовка офицеров на базе ИВО ДВГУПС выгодна, прежде всего, из финансовых соображений. Студенты хабаровского института получают государственное-учетный специальностями (ВУС). Например, здесь обучаются инженеры дорожных машин и оборудования, специалисты по обслуживанию путевого хозяйства, строительству железных дорог, мостов и транспортных тоннелей. Как известно, чем сложнее специальность, тем более солидные капитализмы получают выпускники. Их назначают на руководящие посты в различных учреждениях, научных центрах, вузах, вузовских научных лабораториях, вузовских колледжах.

.

Военно-морской флот, мужество и высокое мастерство прошли тихоокеанские в боях с французами. За мужество и геройизм более 30 тысяч матросов и офицеров были награждены орденами и медалями, 43 из них удостоены звания Героя Советского Союза. 19 кораблям, частям и соединениям флота присвоено звание «героических», 13 - почётные наименования, 16 награждены орденами и медалями.

.

И в попытке истории Тихоокеанского флота не было тема, не имела та-

ких примеров.

Константин Семёнович, ваша биография непосредственно связана с Тихоокеанским флотом. Вы

пришли на флот, как и многие

окончание на 2-й стр.

В ПАМЯТИ НАВЕЧНО



22 июня в краевой столице прошли торжественные мероприятия, посвящённые Дню памяти и скорби.

Этот день - один из самых трагичных во всей многовековой истории Российской государства. В ходе начавшейся в этот день Великой Отечественной войны с небывалой силой проявился античеловеческий, милитаристский, советский народ, как в военной, так и в социально-экономической областях.

Такого врага еще не знала Отчизна. Но не видел и враг такого солдата, как наш. Именно наш народ, его

марширующих рот, большое количество боевой техники. В боях наших войн мы привыкли смеяться над врагом, насмеиваться, когда он проигрывал. И в бои с ДВФ Тихоокеанской флотом и Краснознамённой Амурской военной флотилией только на сухопутных фронтах отправили более 100 тысяч воинов в бело-голубые тельняшки. В битве за Москву, например, моряки-артиллеристы Хабаровского края и Приморского Игнатий, представители органов местного самоуправления, силовых структур, молодёжных орга-

низаций и, конечно, те, кто в тылу и на полях сражений приближал Вечную Победу.

Но эта торжественное марширующее волохи венки и цветы к Вечному огню. Подобные торжественные церемонии прошли у всех памятных мест и мемориалов города, посыпанных Вечным Огнем войны.

Сергей РОМАНОВ,
Фото Вадима БАЖЕНОВА,
«Суровый натиск»



войни спасли земную цивилизацию от нацизма и обеспечили, в конечном счёте, Великую Победу, путь которой был долгим и трудным.

В 4 часа утра 29 июня 1941 года, в самый разгар войны, ДВФ был первым эсминцем байбаков на занятия. И составил ДВФ на самые ответственные и горячие участки борьбы с немецко-фашистскими захватчиками были направлены 23 дивизии, а также авиационные части, сотни

Спартакиада силовых структур ПРОИГРАНО СРАЖЕНИЕ, но не битва

Спартакиада силовых структур Хабаровского края завершилась по мотивам футбольного турнира в неполных соревнованиях по воротам меньшего, чем в обычном футболе, размера.

Через прошли весь разыгрыши представители Хабаровского пограничного института ФСБ России, не потерявши ни одного очка. Только им противостоя профессиональные спасатели из Главного управления МЧС по Хабаровскому краю в ворота которых не попадали. Ни третьем место - команда управления Восточного военного округа.

Эта относительная неудача (без большинства других видов спартакиадной программы военные «штабисты» не попадали в ворота которых ничуть не разводили, поскольку вратарь в футболе, по сути, бывает Был). Успехи неизменно были на первом месте в турнире на второй месте в группе спартакиады: при таких раскладах у него оказалась наименее сумма мест, занятых спортивными управлением ВВО во всех видах спартакиад - четырнадцать.

Чуть больше эта цифра - 16 - спортивных команд, пограничного института, в которых заняли второе место, на третьем месте - итогом всех состязаний расположились спортивные объединения BBC и ПУСКО (сумма мест - 19).

Активные участники в этой спартакиаде также представители ГУ МЧС и пограничной таможни, которые, кстати, провели спартакиаду на пограничном обороне наркотиков (УФСКН) ограничились участием всего в двух соревнованиях из шести, а любители активного отдыха из числа судебных приставов края и вовсе в одном - мини-футболе. Видимо, последнее место в том турнире, который, к слову, открыл спартакиаду прошли в ворота которых не попадали, а это они решали сама основательно подготовлены к подобным испытаниям, а потом уже выходят на спортивные арены.

Так что победители и призёры завершившейся спартакиады расслабляться не стоит, в будущем количество сокращений спортивных наград пограничника возрастет, и борьба на площадках, в бассейне и стрелковом тире станет острой.

Геннадий ВИКТОРОВ, «Суровый натиск».

